



**Teatrul Municipal „Matei Vişniec” Suceava**

str. Dragos Voda nr. 1 Suceava

CIF: 35143372

telefon: 0330 803 995

[office@teatrulmateivisniec.ro](mailto:office@teatrulmateivisniec.ro)

Nr. 2273 din 30.06.2021

## **A N U N Ţ**

**Teatrul Municipal „Matei Vişniec” Suceava organizează examen de promovare** în grad profesional imediat superior celui deţinut pentru următoarele funcţii contractuale de execuţie:

1. Secretar literar, gr.I (S) în grad profesional imediat superior de Secretar literar, gradul IA (S) în cadrul Compartimentului Secretariat literar şi impresariat artistic din Direcţia Spectacole, Programe şi Proiecte; (1 post)
2. Expert, gr.I (S) în grad profesional imediat superior de Expert, gr.IA în cadrul Compartimentului Marketing, Comunicare, Imagine şi Relaţii publice. (1 post)

**Examenul de promovare a personalului contractual, va consta, conform procedurii specifice, în susţinerea de către candidat a unei probe scrise, cu subiecte stabilite de comisia de examinare.**

**Examenul de promovare se desfăşoară la sediul Teatrul Municipal „Matei Vişniec” Suceava, str. Dragoş Vodă nr.1 conform calendarului următor:**

- **07 iulie 2021, ora 14<sup>00</sup>** – termenul limită pentru depunerea dosarelor de înscriere;
- **Proba scrisă se va desfăşura în data de 15 iulie 2021, cu începere de la ora 10<sup>00</sup>**

Bibliografia şi tematica sunt anexate la prezentul anunţ.

Comunicarea rezultatelor examenului de promovare se face prin afişare la sediul Teatrului Municipal „Matei Vişniec” Suceava şi pe pagina de internet a acestuia, [www.teatrulmateivisniec.ro](http://www.teatrulmateivisniec.ro), în termen de maximum două zile lucrătoare de la data susţinerii acestuia.

Candidaţii nemulţumiţi de rezultatul obţinut pot depune contestaţie în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afişării rezultatului selecţiei dosarelor, respectiv de la data afişării rezultatelor, sub sancţiunea decăderii din acest drept.

Rezultatele finale se afişează la sediul Teatrului Municipal „Matei Vişniec” Suceava şi pe pagina de internet a acestuia, [www.teatrulmateivisniec.ro](http://www.teatrulmateivisniec.ro), în termen de maximum o zi lucrătoare de la data expirării termenului de soluţionare a contestaţiilor.

**Dosarul de înscriere la examen va conţine în mod obligatoriu:**

- cerere de înscriere la examen adresată conducătorului instituţiei publice organizatoare \*;
- adeverinţă eliberată de Compartimentul Resurse umane, în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care promovează.

\* Formularele se pun la dispoziţie de Compartimentul Resurse Umane.

Relaţii suplimentare se pot obţine la Compartimentul Resurse Umane, cam. 205 sau la tel. 0759 048 679.

**Manager,  
Carmen Veronica STEICIUC**